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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت

𝑔(𝑥)  ودو تابع    (الف =
𝑥2−4

𝑥+2
 𝑓(𝑥) = 𝑥 −  با هم مساویند.   2

πای به اندازه طول کمان روبرو به زاویه  ب(

5
 است.2𝜋 متر برابرسانتی 10ای به شعاع رادیان در دایره  

 همواره عددی منفی است. 1از  بزرگترلگاریتم اعداد  (ج

 رادیان در ربع دوم قرار دارد. 3انتهای کمان مربوط به زاویه  د(

 

1 

 کنید.را با کلمات یا عبارات مناسب پر جاهای خالی 2

1های آن  معادله درجه دومی که ریشه الف( − 1و    2√ +  ............................... است.باشد برابر   2√

𝑥خط  ب( − 3𝑦 + 5 = ,2)ای به مرکز بر دایره 0  شعاع دایره..........................است.مماس است. طول  (1−

,3,7,11,13   حسابی دنباله  ده جمله اول مجموع  ج(  برابر با ................................ است.  …

𝑓(𝑥)حد راست تابع  د( =
|𝑥−1|

𝑥−1
𝑥در نقطه   =  برابر .............. است. 1

2 

,𝐴(4,2) ،𝐵(1نقاط  1 ,𝐶(8و  (1− دست را به  𝐴𝐶طول میانه وارد بر ضلع  هستند.   𝐴𝐵𝐶سه راس مثلث  (2−

   آورید.

3 

0/75 
 

 

 

 

 

 

 

𝑦شکل زیر، نمودار سهمی به معادله  = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  است. علامت ضرایب𝑎  و𝑏  و𝑐  تابع را مشخص  این

 کنید.

 

4 

𝑥√معادله  0/75 + 1 = 𝑥 −  حل کنید. را به روش هندسی   1

 

5 

1 
𝑓(𝑥)نمودار تابع  = [

𝑥

2
2−را در فاصله   [ ≤ 𝑥 <  رسم کنید.  2

 

6 

75/0 𝑓(𝑥)دانیم تابع می  = √𝑥 + 2 −  دست آورید.یک به یک است. ضابطه تابع وارون آن را به 3

 

7 

𝑓(𝑥)دو تابع  1 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   2 = 𝑥 + را   𝑓𝑜𝑔را در نظر بگیرید. بدون تشکیل ضابطه، دامنه تابع  1

 تعیین کنید.
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25/1 log10فرض کنید   2 ≅ log10و  0/3 3 ≅  آورید.دستباشد. حاصل عبارات زیر را به   0/4

log10)الف   5 = 

    

log10)ب   
√27

√4
3 = 

9 

5/0 𝑔(𝑥)تابع      نمودار  = 1 + (
1

2
)𝑥   کنید.را رسم 

 

10 

 معادله لگاریتمی زیر را حل کنید. 1

log
2

(𝑥 + 1) + log
2

(𝑥 + 4) = 2 

11 

75/0  توابع مثلثاتی زیر را با نمودارهای داده شده نظیر کنید. 

𝑦الف( = − sin 𝑥                         )ب            𝑦 = cos (𝑥 +
𝜋

6
𝑦ج(      ( = sin(𝑥 +

𝜋

3
) 

 

 

12 

75/1  زیر را محاسبه کنید.های مثلثاتی مقدار نسبت 

cos (الف 15° −)cos (ب                                          =
23𝜋

4
) = 

)sin (ج
7𝜋

2
−

𝜋

6
) =                                        

  

13 

sinفرض کنید  1 α =
4

5
cosو    β = −

12

13
در ربع دوم قرار دارد.  βدر ربع اول و انتهای کمان  αو انتهای کمان   

sin(𝛼مقدار  − 𝛽) .را محاسبه کنید 

14 

1 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 دست آورید.، حدهای خواسته شده را در صورت وجود بهfبا توجه به نمودار 

lim  (الف
𝑥→0

𝑓(𝑥) = 

lim  (ب
𝑥→3

𝑓(𝑥) = 

lim  (ج 
𝑥→2−

[𝑓(𝑥)] =  

lim  (د 
𝑥→4

√2f(𝑥) = 
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1 
𝑓(𝑥)دو تابع  = {1 − 𝑥2             𝑥 < 2

𝑥 − 5            𝑥 ≥ 2
𝑔(𝑥)  و  = {

3         𝑥 < 1
4 − 𝑥    𝑥 ≥ 1

 تابعرا در نظر بگیرید. حد   

  𝑓

𝑔
𝑥را در نقطه   =  دست آورید.به 2

 

16 

2 
 
 
 
 
 
 
 

 

 حدود توابع زیر را محاسبه کنید.

 

lim (الف
𝑥→2

√𝑥 + 2 − 2

𝑥2 − 4
= 

 
 

lim (ب
𝑥→

𝜋
2

2𝑥 − 𝜋

cos 𝑥
= 

 

17 

1/5 
 

 

 

𝑓(𝑥)را چنان تعیین کنید که تابع   𝑏و  𝑎مقدار  = {

1−cos 𝑥

𝑥2
      𝑥 > 0

𝑏 − 1         𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑎      𝑥 < 0

𝑥در   =  پیوسته باشد.  0
18 

  جمع                                                                      موفق باشید                                      20

 

 سوال راهنمای تصحیح بارم

(25/0هر مورد )         درستد(         ج(غلط                ب( درست                 غلطالف(  1  1 

𝑥2  الف( 2 − 2𝑥 − 1 =  (5/0) 10√(                                     ب( 5/0)   0

 (5/0) 1د(        (                                                           5/0)   210ج( 

2 

1 
 
 

 

𝑀(6,0), 𝐵(1, −1) → 𝑀𝐵 = √(6 − 1)2 + (0 + 1)2 = √26          

3 

75/0 (25/0)هر مورد      𝑐 < 0, 𝑎 > 0, 𝑏 > 0 4 

75/0  
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1 

 

6 

75/0  𝑥 = √𝑦 + 2 − 3 → √𝑦 + 2 = 𝑥 + 3 → 𝑓−1(𝑥) = (𝑥 + 3)2 − 2 7 

1 𝐷𝑓 = [2, ∞), 𝐷𝑔 = ℝ 
𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥 ∈ ℝ, 𝑥 + 1 ≥ 2} = [1, ∞) 

8 

25/1   

log)الف   5 = log
10

2
= log 10 − log 2 ≅ 1−./3 =./7        (5/0)  

log )ب   
√27

√4
3 = log 3

3

2 − log 2
2

3 =
3

2
log 3 −

2

3
log 2 ≅

3

2
×./3 −

2

3
× 0/4 =

−
3

20
(57/0)    

 

 

9 

5/0  

 

10 

1 log
2

(𝑥 + 1) (𝑥 + 4) = 2 → (𝑥 + 1)(𝑥 + 4) = 4 → 𝑥2 + 5𝑥 = 0 → 𝑥(𝑥 + 5) =

0 → 𝑥 = 𝑥 و  ق ق 0 =  ) انمره(                 غ ق ق 5−
 

11 

75/0 (25/0الف( نمودار وسط         ب(نمودارسمت راست         ج(نمودار سمت چپ )هر مورد    12 

57/1   

cos2 (الف 15° =
1+cos 30°

2
=

1+
√3

2

2
=

2+√3

4
→ cos 15° =

√2+√3

2
 (75/0)          

−)cos (ب
23𝜋

4
) = cos(

23𝜋

4
) = cos(6𝜋 −

𝜋

4
) = cos

𝜋

4
=

√2

2
(5/0)          

)sin (ج
7𝜋

2
−

𝜋

6
) = −cos

π

6
= −

√3

2
       (5/0)                

                           

13 

1  cos2 𝛼 = 1 −
16

25
=

9

25
→ cos 𝛼 =

3

5
  (52/0)  

 

sin2 𝛽 = 1 −
144

169
=

25

169
→ sin 𝛽 =

5

13
    (52/0)     

sin(𝛼 − 𝛽) = sin 𝛼 cos 𝛽 + cos 𝛼 sin 𝛽 =
4

5
×

−12

13
+

3

5
×

5

13
=

−33

65
(5/0)          
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1  

lim  (الف
𝑥→0

𝑓(𝑥) = 1 

lim  (ب
𝑥→3

𝑓(𝑥) =  موجود نیست

lim  (ج 
𝑥→2−

[𝑓(𝑥)] = −3  

lim  (د 
𝑥→4

√2f(𝑥) = √4 = 2 

 

15 

1 lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = −3 → lim
𝑥→2

𝑓(𝑥) = −3      (5/0)      

 

lim
𝑥→2

𝑔(𝑥) = lim
𝑥→2

4 − 𝑥 = 2  (52/0)         

lim
𝑥→2

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
=

lim
𝑥→2

𝑓(𝑥)

lim
𝑥→2

𝑔(𝑥)
= −

3

2
(52/0)             

 

61  

2  

lim (الف
𝑥→2

√𝑥+2−2

𝑥2−4
= lim

𝑥→2

√𝑥+2−2

𝑥2−4
×

√𝑥+2+2

√𝑥+2+2
= lim

𝑥→2

𝑥−2

(𝑥−2)(𝑥+2)(√𝑥+2+2)
=

lim
𝑥→2

1

(𝑥+2)(√𝑥+2+2)
=

1

16
)ا نمره(                

 

𝑡 دهیم:  ب( قرار می = 𝑥 −
𝜋

2
𝑥پس اگر   →

𝜋

2
𝑡، داریم   → 0. 

lim (ب
𝑥→

𝜋

2

2𝑥−𝜋

cos 𝑥
= lim

𝑡→0

2𝑡

−sin 𝑡
= − 2 lim

𝑡→0

𝑡

sin 𝑡
= )ا نمره(        2−  

 
 

71  

5/1  

 

 

lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→0

1−cos 𝑥

𝑥2
= lim

𝑥→0

2 sin2𝑥

2

4
𝑥2

4

=
1

2
  (5/0)  

lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = −2𝑎   → −2𝑎 =
1

2
→ 𝑎 = −

1

4
  (5/0)  

𝑓(0) = 𝑏 − 1 → 𝑏 − 1 =
1

2
→ 𝑏 =

3

2
    (5/0)  
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